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Установите соответствие между элементами двух столбцов.

А)  Ф. Франко
Б)  Л. Блюм
В)  Г. Димитров
Г)  Н. Чемберлен

1)    лидер социалистической партии Франции, глава правительства Народного фронта, образованного после победы на
парламентских выборах в 1936 г.
2)  премьер-министр Великобритании, участник Мюнхенской конференции
3)  президент США, участник Парижской конференции, предложивший программу «14 пунктов»
4)  лидер испанского фашизма, установивший диктатуру после гражданской войны
5)  болгарский коммунист, один из лидеров Коминтерна, обвиненный фашистами в поджоге рейхстага

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв.
Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использоваться. Например: А1Б5В3Г2.


